

**PROFESOR DRAGAN ZUKOVIĆ DOBITNIK NAJVEĆEG OPŠTINSKOG PRIZNANJA, NAGRADE „20
NOVEMBAR“**

Ovogodišnji dobitnici najvećeg opštinskog priznanja, nagrade "20. Novembar" koja se svake godine dodjeljuje povodom Dana Opštine Pljevlja su: profesor Dragan Zuković, književnik Zoran Raonić i FK "Breznica".

Nagrada se dodjeljuje za ostvarene rezultate i dati doprinos iz oblasti: naučno istraživačkog rada, unapređenja i organizacije proizvodnje, turizma, trgovine i usluga, za umjetnička djela, za stručne i publicističke radove, kulturno prosvjetne i umjetničke aktivnosti, za fizičku kulturu i sport, za značajne rezultate koji doprinose unapređenju rada državnih organa i organa lokalne uprave i službi, kao i za druga stvaralaštva i doprinos od posebnog značaja za opštinu Pljevlja i njen razvoj.

Nagrada se dodjeljuje građanima i pravnim licima za najviše zasluge i postignute rezultate u teorijskom i praktičnom radu i djelovanju u svim oblastima ljudskog stvaralaštva.

Dragan Zuković rođen je u selu Glibači kod Pljevalja 1953. godine. Osnovnu školu i gimnaziju završio je u Pljevljima. Studije matematike završio je na Prirodno-matematičkom fakultetu u Beogradu 1977. godine, čime je stekao zvanje profesora matematike. Nedugo nakon diplomiranja zasnovao je radni odnos u Gimnaziji „Tanasije Pejatović“, gdje je skoro tri naredne decenije radio u zvanju profesora matematike. Kao profesor matematike afirmisao se radom i ukupnim odnosom prema nastavi, zbog čega je bio omiljen među učenicima i kolegama. Za direktora ove vaspitno-obrazovne ustanove izabran je 2005. godine. Njegove organizatorske sposobnosti, kao i ukupan doprinos razvoju institucije široko su vrednovani, te se na poziciji direktora Gimnazije nalazio sve do septembra ove godine. Pored urođenih, kao i obrazovanjem i iskustvom stečenih pedagoško-didaktičkih kvaliteta, Zukovićeve ukupne menadžerske sposobnosti posebno su se ogledale u poboljšanom kvalitetu obrazovno-vaspitnog rada, razvoju materijalno-tehničkih uslova za savremeni način izvođenja nastave i rada u školi, kao i unapređenoj saradnji sa lokalnom zajednicom. Kao njen učenik, profesor i direktor, Dragan Zuković je najveći dio života posvetio pljevaljskoj Gimnaziji, a među sugrađanima uvijek se isticao radom, profesionalnim i ljudskim vrlinama.